



Georgetown County, South Carolina

129 Screven Street, Suite 239
Post Office Drawer 421270
Georgetown, SC 29442-4200
(843) 545-3083 • Fax (843) 545-3500
E-Mail • purch@gtcounty.org
Website • <http://www.gtcounty.org>

ADDENDUM #2 TO BID #19-110

BID NUMBER: 19-110

ISSUE DATE: Thursday, January 9, 2020

OPENING DATE: Wednesday, January 15, 2020 **OPENING TIME: 3:00 PM (ET)**

Bid Opening Location: Georgetown County Courthouse, Suite #239, (Purchasing Conference Room)

Pre-Bid Conference/Site Inspection:-CLOSED-Mandatory, Thursday, January 2, 2019, 9:30 AM

PROCUREMENT FOR: Sandy Island Bulkhead Project

This addendum will amend **Bid #19-110, Sandy Island Bulkhead Project** originally issued on Wednesday, December 18, 2019. This clarification is being provided to all known and registered correspondents in response to questions received. All addenda and original bid documents are also available online at: www.gtcounty.org, select Quick Links, “Bid Opportunities” and “View Current Bid Solicitations.”

Question 1: Could you please clarify the intent of the term representative of a company in regards to mandatory prebid meeting attendance? There is a company listed on the roster that had no officers or employees present.

Response: As stated in the bid document, “Only those firms with a representative registered in attendance will be qualified to submit a bid proposal”. The Merriam-Webster dictionary defines the word “representative” as “standing or acting for another especially through delegated authority”.

Question 2: What percentage of the work can be sub contracted, what percentage has to be performed with a company's own forces.

Response: There is no particular percentage that we can advise of. The licensed

Marine Contractor will be responsible for appropriate installation of the bulkhead. Our engineers assume sub-contractors will most likely need to be involved with the aluminum gangway and tree removal items.

[THE REMAINDER OF THIS PAGE IS INTENTIONALLY LEFT BLANK]